

ŠTÁTNY ARCHÍV BRATISLAVA

ZMOCNENEC ŠÚP
V BRATISLAVE

INVENTÁR

1961

2410/291

1/9 čer.

Štátny archív Bratislava.

Zmocnenec

Štátneho úradu plánovacieho v Prahe
pre Bratislavský kraj.

I N V E N T Á R.

Ú v o d.

Systematické plánovanie je jednou z podstatných črt socialistického hospodárstva. Socialistické hospodárstvo sa vyvíja plánovite a priamo úmerne s jeho vývojom vzrastá i životná úroveň pracujúceho ľudu.

S plánovaním veľmi úzko súvisí štatistika. Bez štatistických výskumov a ich výsledkov nie je mysliteľné zostavenie žiadneho hospodárskeho plánu, nie je mysliteľná metóda socialistického plánovania.

Význam socialistického plánovania a jeho dosah sa prejavil najmä v 2.RP a 1. 5RP. Aktivita ľudu sa ukázala nielen pri plnení, ale už aj pri plánovaní dvojročnice a 1. päťročnice. Prvé dva dlhodobé hospodárske plány v Československu sa stali základom pre ďalší úspešný rozvoj socialistického hospodárstva, teoretickým i praktickým podkladom pre druhú a tretiu päťročnicu.

Plánovité hospodárenie v ČSSR sa plne uplatnilo až po definitívnom znárodnení vo februári 1948. Plán sa stal súčasťou života v socialistickej spoločnosti. Plánovalo sa v každom obore hospodárstva, avšak najdôležitejšiu úlohu zohralo plánovanie v priemysle a poľnohospodárstve, v dvoch základných súčastiach hospodárskeho života krajiny. Medzi prvoradé úlohy patrilo aj plánovanie pracovných síl, plnenie a kontrola tohto plánu. Pri plánovaní ako neoddeliteľná súčasť stála kontrola plnenia plánov. K podstatnému rozšíreniu a prehĺbeniu tejto kontroly však došlo až v roku 1950; dovtedy sa kontrola obmedzovala temer výlučne len na štatistické sledovanie plnenia plánu.

Plánovanie a kontrola plánu malo svoju zložitú organizáciu. Plánovalo sa od najnižších plánovacích jednotiek až po vyhotovovanie súborných plánov príslušných okresov, krajov Slovenska a ČSSR. V priemysle, v najdôležitejšom odbore hospodárstva, bol základnou plánovacou jednotkou podnik, resp. závod, ktorý sám vypracoval plán výroby, plán práce,

investičný plán a podklad pre finančné plánovanie. Súborné plány sa vypracovávali na ONV a KNV, na Slovenskom plánovacom úrade a Štátnom úrade plánovacím v Prahe. Kontrolu plnenia plánu prevádzali posledné dva menované úrady prostredníctvom svojich zmocnencov.

Plánovanie zohralo podstatnú úlohu v dvojročnici (1947-48) a 1. päťročnici (1949-53). Dvojročnica bola stanovená zákonom o dvojročnom hospodárskom pláne zo dňa 25. októbra 1946 (Zb.z.n., 192/46); mala za úlohu previesť obnovu a výstavbu hospodárstva v ČSSR. Päťročnica bola vyhlásená zákonom o prvom päťročnom pláne rozvoja československej republiky zo dňa 27. októbra 1948 (Zb.z., 241/48); cieľom 1. 5RP bola výstavba a prestavba čs. hospodárstva.

Na plánovaní a kontrole plnenia plánu sa zúčastnilo viacero úradov. Najvyšším z nich bol Štátny úrad plánovací v Prahe (ŠÚP), zriadený vládny nariadením zo dňa 23. októbra 1945 (Zb.z.n., 145/45). ŠÚP prevádzal vrcholnú kontrolu plnenia plánu v Československu. Bol to orgán Hospodárskej rady, ktorý obstarával jej technickú zložku plánovacích úloh. Hospodárska rada (HR) bola zriadená v auguste r. 1945 ako pomocný orgán vlády pre prípravu a koordináciu rozhodnutí vlády v hospodárskych záležitostiach. Na čele ŠÚP stál predseda - minister, ktorého menovala a odvolávala vláda; predseda ŠÚP podliehal priamo predsedovi vlády. Úlohou tohto úradu bolo vypracovať na základe sústavného a systematického štúdia stavu a vývoja hospodárstva návrh hosp. plánu a technické podklady pre opatrenia verejnej správy, ktoré majú ovplyvniť hospodársky život štátu. Návrh plánu sa predkladal Hospodárskej rade. HR vydávala smernice pre plánovanie, ktorých návrhy pripravoval ŠÚP v Prahe. Tento tiež predkladal HR na jej požiadanie, alebo v určených obdobiach zprávy o svojej činnosti a jej výsledkoch. ŠÚP dostával hlásenia od všetkých fyzických a právnických osôb a ich združení, ktorých obor činnosti sa týkal hosp. plánu pre ďalšie plánovanie a kontrolu. Podľa plánovacieho zákona zo dňa 22. februára 1949

(Zb.z., 60/49) sa predchádzajúci ŠÚP v Prahe spolu aj s HR zrušil a zriadil sa nový ŠÚP so sídlom v Prahe ako ústredný orgán pre záležitosti plánovania hospodárstva a koordináciu v hospodárskych veciach, ako aj pre prípravu opatrení a rozhodnutí predsedu vlády v hosp. záležitostiach. ŠÚP mal zaisťovať vedenie všetkej hosp. činnosti štátom na základe jednotného plánu. Pod jeho kompetenciu spadalo :

- a/ Pripravovanie návrhu hospodárskych plánov a ich predkladanie vláde.
- b/ Sledovanie a kontrola vykonávania hosp. plánov.
- c/ Starostlivosť o správne proporcie jednotlivých úsekov a odvetví národného hospodárstva.
- d/ Navrhovanie opatrení na odstránenie disproporcií.
- e/ Skúmanie jednotlivých otázok hospodárstva v štáte a otázok rozvoja výrobných síl v jeho oblastiach.
- f/ Usmerňovanie plánovania výstavby krajov, miest a obcí.
- g/ Usmerňovanie plánovacej služby vo všetkých úsekoch hosp. plánovania, zahrňujúc do toho aj štatistiku.
- h/ Sústavné sledovanie rozvoja hosp. pomerov na území štátu i za hranicami a sledovanie a usmerňovanie výskumu podľa potrieb hosp. plánovania.

Ako poradný orgán predsedu ŠÚP-u bola zároveň zriadená pätnásťčlenná Ústredná plánovacia komisia. ŠÚP sledoval a kontroloval plánovanie pomocou svojich zmocnencov (splnomocnenov). V r. 1952 nastala v ŠÚP reorganizácia; bolo zriadených 7 skupín a 34 odborov tohto úradu.

Na Slovensku sa zriadil podľa uvedeného plánovacieho zákona z 22. II. 1949 Slovenský plánovací úrad so sídlom v Bratislave (SPÚ) ako regionálny plánovací orgán Štátneho úradu plánovacieho v Prahe. Na jeho čele stál povereník - predseda SPÚ. Poradným orgánom predsedu SPÚ sa stala pätnásťčlenná Slovenská plánovacia komisia. SPÚ mal na starosti zaistenie a koordináciu jednotlivých hosp. úsekov na Slovensku.

Do jeho pôsobnosti patrilo :

- a/ Kontrola vykonávania a plnenia jednotného hosp. plánu na Slovensku, najmä sledovanie vykonávania súborného plánu Slovenska.
- b/ Spolupôsobenie pri príprave jednotného hosp. plánu a vykonávacích plánov.
- c/ Skúmanie jednotlivých otázok hospodárstva na území Slovenska a vypracovanie návrhov na ich riešenie.
- d/ Starostlivosť o to, aby oblastné plánovacie úseky hosp. na Slovensku sa rozvíjali v súlade s celoštátnym hosp. plán.
- e/ Sledovanie výskumu so zreteľom na hosp. plán.
- f/ Preskúvanie a koordinácia návrhov úsekových a krajských plánov na Slovensku a ich predkladanie ŠÚP-u v Prahe.
- g/ Vypracovanie - na podklade vyššie uvedených plánov - návrhu súborného plánu Slovenska a jeho predloženie ŠÚP-u.
- h/ Úsmerňovanie a kontrola práce plánovacích referátov KNV na Slovensku.
- i/ Upravovanie postupu, rozsahu a spôsobu vykonávania činnosti plánovacích odborov, oddelení a iných zložiek povereníctiev, úradov a orgánov na Slovensku.

SPÚ sledoval a kontroloval plnenie plánu prostredníctvom svojich zmocnencov.

Podľa plánovacieho zákona z 22. II. 1949 sa vytvorením SPÚ zároveň zrušil Štátny plánovací a štatistický úrad v Bratislave (ŠPŠÚ), zriadený pri predsedníctve SNR 26. mája 1945 (Zb.n.SNR, 48/45). Pôsobnosť ŠPŠÚ sa týmto preniesla na novozriadený SPÚ.

Slovenský plánovací úrad ako regionálny orgán ŠÚP-u bol r. 1952 zrušený a nahradený Slovenským plánovacím úradom ako oblastným orgánom ŠÚP-u.

Ďalším úradom zúčastňujúcim sa na plánovaní národného hospodárstva bol Štátny úrad štatistický v Prahe (ŠÚŠ), ktorý podliehal ŠÚP-u v Prahe. Výkonným orgánom Štátného úradu

štatistického na Slovensku bol od r. 1949 (po zrušení ŠPŠÚ v Bratislave) Slovenský plánovací úrad. Roku 1951 sa zriadil nový ŠÚŠ v Prahe ako orgán vlády. Pri nom boli zriadené Slovenský štatistický úrad v Bratislave (SŠÚ), Krajská služba ŠÚŠ a Okresná služba ŠÚŠ ako jeho orgány.

Na plánovaní a kontrole plnenia plánu sa zúčastňovali aj ONV a KNV. Národné výbory spolupracovali na vypracúvaní národohospodárskych plánov, plánovali vykonávali a kontrolovali hospodárske, sociálne a kultúrne budovanie na svojom území. KNV sa stali nositeľmi plánovania v kraji. Hneď pri vzniku KNV pri každom z nich sa zriadili plánovacie referáty, na čele ktorých stáli plánovací referenti. Plánovacie referáty KNV mali za úlohu predovšetkým vykonávať podrobný prieskum podmienok, potrieb a zdrojov výroby v kraji, zostavovať súborné krajské plány, zostavovať dlhodobý program výstavby kraja a jeho častí, viesť a kontrolovať prácu okresných a miestnych plánovacích orgánov a sledovať priebeh plnenia súborného plánu kraja. Okresní plánovači boli podriadení plánovaciemu referátu KNV. Ako pomocný a poradný orgán KNV pre veci plánovania vl. nariadením č. 303 boli v r. 1948 zriadené Krajské plánovacie komisie, ktorým predsedali príslušní plánovací referenti. Roku 1952 sa namiesto dovtedajších plánovacích referátov a plánovacích komisií zriadili Krajské a okresné plánovacie komisie.

Pri Krajskom výbore KSS existovali tzv. koordinačné päťky - Krajské koordinačné komisie (KKK). Ich úlohou bola kontrola a usmernenie plnenia plánu v priemysle a ostatných odvetviach národného hospodárstva. KKK boli pomocnými orgánmi KV KSS, skúmali, hodnotili a riešili všetky problémy hospodárskeho života v príslušnom kraji. Ich najdôležitejšou úlohou bolo systematické sledovanie plnenia plánu. KKK sa skladali z piatich členov: vedúceho oddelenia priemyslu KV KSS, plánovacieho referenta KNV, zmocnenca ŠÚP-u, tajomníka Krajskej odborovej rady a krajského štatistika.

V bratislavskom kraji sa zasadani KKK občas zúčastňoval i vedúci tajomník KV KSS.

Štátny úrad plánovací v Prahe sledoval a kontroloval prípravu a vykonávanie hosp. plánov prostredníctvom svojich zmocnencov (splnomocnencov), ktorí boli nezávislí na nižších orgánoch plánovacej služby a podliehali priamo ŠÚP v Prahe. Zmocnenci pridelení do jednotlivých krajov mali za úlohu kontrolovať stav hospodárstva príslušného kraja a plnenie hospodárskych plánov. Nezaoberali sa len konštatovaním a podávaním zprávy o stave hosp. a plnení plánu, ale mali odhaľovať chyby a nedostatky v plnení plánu podnikov, skúmali príčiny plnenia, alebo neplnenia plánu a na základe podrobnej analýzy situácie v kraji podávali svoje zprávy, postrehy, hodnotenia, názory a návrhy ŠÚP v Prahe. V svojich hláseniach neoznamovali štatistické údaje, ale najzávažnejšie skutočnosti, ktoré ovplyvnili plnenie plánu a opatrenia, ktoré podnikli na odstránenie závad. Zmocnenci sa zvlášť sústreďovali na kontrolu plnenia plánu pri nábore pracovných síl, pri najdôležitejších investičných celkoch, pri stavebníctve, pri veľkých energetických dielach (najmä hydrocentrálach) a geologicko - prieskumných prácach. Zmocnenci ŠÚP mali povolený vstup do závodov a podnikov, ktoré podliehali ich kontrole. Pre vlastnú potrebu dostávali zo ŠÚP z Prahy a z príslušného KNV štatistické hlásenia o stave hospodárstva a plnení plánu v ČSSR, resp. v príslušnom kraji. Tak isto jednotlivé podniky a závody mali povinnosť zasielať im týždenne, mesačne a štvrtročne hlásenia o plnení plánu. Zmocnenci ŠÚP sa schádzali na pracovné porady a konferencie, zúčastňovali sa na zasadaniach KKK, úzko spolupracovali s krajskými plánovacími referentami a krajskými štatistikmi.

Funkcia krajského zmocnenca Štátneho úradu plánovacieho v Prahe bola pri KNV Bratislava zriadená ako v iných krajoch v r. 1950. Za zmocnenca bol vymenovaný inž. Pavol Potraj, ktorý túto funkciu zostával až do jej zrušenia v r. 1953.

Hlavnou úlohou zmocnenca bola kontrola plnenia plánu v bratislavskom kraji a podávanie hlásení ŠÚP do Prahy.

V rokoch 1950 - 53 mal zmocnenec ŠÚP pre bratislavský kraj svoju pracovňu na Štatistickej službe KNV Bratislava. Táto sa nachádzala spočiatku na Gorkého ul. č. 4, od mája 1951 na Roosweltsvom nám. č. 1.

Fond zmocnenca ŠÚP obsahuje 2 protokoly a 14 krabíc spisového materiálu. Prvý protokol zachycuje roky 1950 - 52 a druhý dokončenie roku 1952 (čísla 01-015/52) a celý ročník 1953.

Protokol bol dosť neďbalo vedený. Používa dva systémy: a/ v r. 1950-52 má č. 1 - 484, b/ dokončenie r. 1952 má č. 01 - 015 a r. 1953 čísla 01 - 055.

Spisy sú uložené chronologicko - numericky ako prišli do kancelárie zmocnenca ŠÚP. Každý spis obsahuje signatúru príjemcu, t. j. zmocnenca, a jednacie číslo odosielateľa. Spisy sú uložené podľa signatúry príjemcu. Pri inventarizácii bol zvolený za inventárnu jednotku jeden ročník spisového materiálu, resp. jedna pomocná kniha. Spisy sú očíslované priebežne počas všetkých ročníkov. Pre nevelkú rozsiahlosť fondu orientáciu umožňuje podací protokol.

Všetok materiál tohto fondu bol až do r. 1958 tajný. Ako zvlášť dôležitý archívny materiál nebol vôbec skartovaný.

Fond, hoci do rozsahu veľmi malý, dá sa všestranne využiť. Sú v ňom cenné dokumenty (najmä štatistiky a prehľady) k hospodárskym dejinám bratislavského kraja, Slovenska a ČSSR, v prvom období socialistického budovania nachádzajú sa tu predovšetkým údaje k dejinám štatistiky, plánovania, priemyslu, stavebníctva, údaje k dvojročnému a prvému päťročnému plánu, k dejinám podnikov a miestnym dejinám. Z fondu zmocnenca však možno čerpať k dejinám akejkoľvek oblasti národného hospodárstva; sú v ňom pramene týkajúce sa poľnohospodárstva, výživy, lesníctva, dopravy, vnútorného a zahraničného obchodu, cestovného ruchu, peňažníctva, sociálnych služieb, zdravotníctva, školstva, informácií a osvetly, verejnej správy a výskumu.

Fond sa pôvodne nachádzal u zmocnenca ŠÚP. Keď r. 1953 táto funkcia zanikla, materiál prešiel do spisovne Štátnej plánovacej komisie v Prahe. Po jeho odtajnení ho v r. 1960 zaslala Štátnemu archívu v Bratislave, kde bol ešte toho roku usporiadaný.

V roku 1961 usporiadanie prekontroloval a inventár vyhotovil archívny pracovník Svetozár Sprušanský.

Štátny archív v Bratislave

A./ Pomocné knihy.

Inv. č.	druh	roč.
1	Tajný protokol	1950 - 52
2	Tajný protokol	1952 - 53

B./ Spisový materiál.

Spisový materiál obsahuje predovšetkým spisy týkajúce sa hospodárstva bratislavského kraja. Časté sú však aj spisy týkajúce sa Slovenska i územia celej republiky. Väčšinu spisového materiálu tvoria hlásenia a zprávy jednotlivých podnikov a závodov bratislavskom kraji o plnení plánu, zprávy zmocnenca ŠÚP o kontrole a plnení plánu v bratislavskom kraji, zprávy ŠÚP o plnení plánu v jednotlivých krajoch ČSSR a zprávy o plnení a kontrole plánu v priemysle bratislavského kraja, vyhotovované Krajskou štatistickou službou SPÚ v Bratislave.

Jednotlivé spisy sa týkajú týchto záležitostí : Mesačné zprávy Štátneho úradu plánovacieho, odbor kontroly plánu, o plnení plánu v jednotlivých krajoch Československa. Mesačné zprávy ŠÚP o plnení menovitých úloh 1. SRP v priemysle jednotlivých krajov ČSSR. Mesačné zprávy Krajskej štatistickej služby SPÚ o plnení plánu v priemysle bratislavského kraja cez 1. päťročnicu. Zápisnice z pracovných porád, rýchle týždenné hlásenia a mesačné hlásenia o plnení plánu v podnikoch a závodoch bratislavského kraja, zasielané zmocnencovi ŠÚP. Týždenné situačné zprávy zmocnenca o plnení a kontrole plánu v bratislavskom kraji, odosielané na ŠÚP v Prahe. Informatívne zprávy ŠÚP v Prahe - odboru kontroly plánu pre zmocnencov v jednotlivých krajoch ČSSR. Nariadenia, pokyny

a inštruktáže ŠÚP pre krajských zmocnencov. Vládne nariadenia, posielané zmocnencovi v Bratislave prostredníctvom ŠÚP. Pokyny pre optimálne plnenie plánu. Operatívne plány. Súborné plány kraja, Slovenska a ČSSR. Rôzne zprávy a hlásenia krajského zmocnenca v Bratislave, odosielané do Prahy na ŠÚP. Zápisnica zo schôdze KKK. Uznesenia z porad plánovacích referátov KNV. Úradná korešpondencia medzi plánovacím referentom KNV a zmocnencom ŠÚP. Štatistické zprávy a hlásenia.

Z najdôležitejších uvádzame : Dielčie úlohy dvojročnice (1/50-taj.). Náčrt hosp. bratislavského kraja (4/50-taj.). Náčrt hospodárskej situácie v jednotlivých okresoch bratislavského kraja (5-21/50-taj.). Rozbor súborného plánu bratislavského kraja - stav a vývoj národného hospodárstva za I. polrok 1950 (77/50-taj.). Podiel bratislavského kraja na priemysle ČSSR v niektorých menovitých odvetviach (91/50-taj.). Zpráva SPÚ o splnení prvej päťročnice na Slovensku v r. 1950 (169/51-taj.). Návrh súborného plánu Slovenska na rok 1951 (195/51-taj.). Rozloženie priemyslu v bratislavskom kraji (269/51-taj.). Plnenie plánu za I. štvrtrok 1951 v ČSSR (283/51-taj.). Plnenie technického rozvoja v ČSSR (300/51-taj.). Plnenie plánu v poľnohospodárstve bratislavského kraja za I. polrok 1951 (309/51-taj.). Socializácia dediny (398/51-taj.). Zoznam hospodárskych ministerstiev a hlavných správ (420/51-taj.). Plnenie národohospodárskeho plánu v bratislavskom kraji za I. polrok 1952 (477/52-taj.). Rozbor súborného plánu bratislavského kraja - stav a vývoj hosp. za rok 1951 (469/52-taj.). Plán hosp. rozvoja bratislavského kraja na rok 1953 (474/52-taj.). Plnenie národohospodárskeho plánu bratislavského kraja za III. štvrtrok 1952 (010/52-taj.). Plnenie národohospodárskeho plánu bratislavského kraja za rok 1952 (05/53-taj.). Plán bratislavského kraja na rok 1953 (09-53/taj.). Plnenie plánu v komunálnych podnikoch bratislavského kraja za

I. štvrťrok 1953 (017/53-taj.). Plnenie štátneho národohospodárskeho plánu v bratislavskom kraji za I. štvrťrok 1953 (018/53-taj.). Stav a vývoj hosp. bratislavského kraja v I. polroku 1953 (035/53-taj.). Plnenie štátneho národohospodárskeho plánu v bratislavskom kraji za II. štvrťrok 1953 (034/53-taj.). Hrubý projekt plánu rozvoja národného hospodárstva v bratislavskom kraji na rok 1954 (039/53-taj.).

Inv. č.	predmet	roč.	pöv.č.	č. kr.
3	Tajné spisy zmocnenca ŠÚP pre brat. kraj	1950	1 - 2	1
			2 - 3	2
			4 - 10	3
			11 - 21	4
			22 - 70	5
			71 - 110	6
			111 - 146	7
4	Tajné spisy zmocnenca ŠÚP pre brat. kraj	1951	147 - 202	8
			203 - 270	9
			271 - 328	10
			329 - 345	11
			350 - 381	
			382 - 435	12
5	Tajné spisy zmocnenca ŠÚP pre brat. kraj	1952	436 - 484	13
			01 - 015	
6	Tajné spisy zmocnenca ŠÚP pre brat. kraj	1953	01 - 055	14

Zoznam použitých skratiek.

HR	-	Hospodárska rada ČSSR
KKK	-	Krajská koordinačná komisia
KNV	-	Krajský národný výbor
ONV	-	Okresný národný výbor
SPÚ	-	Slovenský plánovací úrad v Bratislave
SŠÚ	-	Slovenský štatistický úrad v Bratislave
ŠPŠÚ	-	Štátny plánovací a štatistický úrad v Bratislave
ŠÚP	-	Štátny úrad plánovací v Prahe
ŠÚŠ	-	Štátny úrad štatistický v Prahe
2RP	-	dvójročný plán
1.5RP	-	prvý päťročný plán

Štátny archív v Bratislave

Obsah.

	Str.
Úvod	
Pomocné knihy a spisový materiál	
Zoznam použitých skratiek	
Obsah	

Štátny archív v Bratislave

R e g i s t e r

(Číslo znamená číslo strán).

Bratislava 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11,

dejiny hospodárske 8,

- miestne 8,
- plánovania 8,
- podnikov 8,
- priemyslu 8,
- stavebníctva 8,
- štatistiky 8,

doprava 8,

dvojročnica, dielčie úlohy 11,

hlásenie 10,

hospodárstvo národné 11,

- náčrt 11,
- situácia 11,
- vývoj 11,

Hospodárska rada 3,

informácie a osвета 8,

inštruktáže 11,

Krajský národný výbor 7,

koordináčna päťka 6,

Krajská plánovacia komisia 6,

Krajská koordináčna komisia 6, 11,

- zloženie 6, 7,

Krajská služba ŠÚŠ 6,

Krajská štatistická služba SPÚ 10,

Krajský výbor KSS 6,

lesníctvo 8,

ministerstvá - zoznam 11,

nariadenia 10, 11,

národné výbory,

obchod vnútorný 8,

- zahraničný 8,

Okresná plánovacia komisia 6,

Okresná služba ŠÚŠ 6,

peňažníctvo 8,

plán - kontrola 10,

- návrh 11,

- plnenie 10, 11,

- rozbor 11,

- súborný 11,

plánovací referent 6,

plánovači okresní 6,

plánovací referát KNV 11,

poľnohospodárstvo 8,

porady pracovné 10,

Potťaj, P., inž. 7,

povereník 4,

Praha 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11,

predseda Št. úradu plánovacieho 3,

predseda Slov. plán. úradu 4,

Predsedníctvo SNR 5,

priemysel brat. kraja 11,

- rozloženie 11,

reorganizácia 4,

rozvoj technický 11,

ruch cestovný

Slovenský plánovací úrad 3, 4, 5, 6,

- kompetencia 5,

Slovenská plánovacia komisia 4,

Slovenský štatistický úrad 6,

služby sociálne 8,
socializácia dediny 11,

správa verejná 8,

školsťvo,

Štátna plánovacia komisia, 9,

Štátny úrad plánovací 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11,

- kompetencia 4,

- organizácia 4,

Štátny plánovací a štatistický úrad 5,

Štátny úrad štatistický 4, 5, 6,

štatistická služba KNV 8,

Ústredná plánovacia komisia 4, 9,

výživa 8,

výskum 8,

zákon o dvojročnici 3,

- o päťročnici 3,

- plánovací 3, 4, 5,

zdravotníctvo 8,

zmocnenec 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11,

zprávy informatívne 10,

- o plnení 1 5RP 11,

- situačné 10,

- štatistické 11,

Štátny archív v Bratislave

Inventáre a katalógy Štátneho archívu
v Bratislave.

12

Zmocnenec Štátneho úradu plánovacieho v Prahe pre
Bratislavský kraj.

1950 - 1953

Inventár.

Spracoval : Svetozár Sprušanský.

Register zostavil : Juraj Spiritza.

Redigoval : Jozef Watzka.